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PROCES-VERBAL 

 
Încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local 
Gheorgheni, convocat de îndată, din data de 12  iunie 2023 

 

 

Ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al 
Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 12 iunie 2023, 

ora 11:00, conform dispoziției Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 

551/2023.  

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștință publică prin 

afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului 

Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului 

Județului Harghita.  

Ședința a fost organizată în mod hibrid, cu participarea consilierilor în 

mod fizic, respectiv prin videoconferință Zoom.  

Ședința a fost deschisă la ora 11:08 de către președintele ședinței, 

domnul consilier Vadász Szatmári István, cine salută pe cei prezenți în 

sala de ședință, respectiv pe domnul primar Csergő Tibor-András, pe domnii 

consilier și pe reprezentanții mass-media, îl roagă domnul Kodácz Zoltán, 
secretar supleant al secretarului general al UAT Municipiului 

Gheorgheni, Selyem-Hideg Norbert-Vencel să facă prezența consilierilor 
locali.  

Domnul Kodácz Zoltán îi salută pe cei prezenți în mod fizic și online, 

informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt 

prezenți: 9 persoane în mod fizic, 3 persoane în mod online, ședința este legal 
constituită.  

Au fost prezenți în mod fizic: domnul consilier Vadász-Szatmári István 

– în calitate de președinte a ședinței, domnul consilier Máyer Róbert, domnul 
consilier Málnási Huba-István, doamna consilier Barabás Orsolya-Henrietta-
Henrietta, domnul Consilier Kulcsár László, domnul consilier Csergő Ottó, 

domnul consilier Csavar Gábor, domnul consilier Kolcsár Béla, domnul 
consilier Antal Szabolcs.   

Prezenți în mod online: domnul consilier Erős Levente, , domnul 
consilier Kémenes László, domnul consilier Tusa Szilárd-Lajos.   
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Domnul președinte Vadász Szatmári István propune la vot punctul 

de de pe ordinea de zi, care se votează cu 12 voturi în unanimitate.  
 

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii Cererii de finanțare și 
implementarea proiectului cu titlul  „Achiziționarea de microbuze verzi 

pentru elevii din județul Harghita” de către UAT Municipiul Gheorgheni, în 

parteneriat cu UAT Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita și 
UAT-urile din județul Harghita, în cadrul Programului Național de Reziliență 

și Redresare,  Componentei 15, Educație, Reforma 6, Investiția 10 

„Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi” 
 
Domnul primar Csergő Tibor-András prezintă pe scurt punctul de pe 

ordinea de zi, care constă în achiziționarea unor microbuze verzi pentru 

elevii din județul Harghita, cu o capacitate de 8+1 persoane, cu o contribuție 
proprie de 5%. Domnul primar subliniază faptul, că cheltuielile de salariu a 

șoferilor care urmează să fie angajați intră în responsabilitatea bugetului 

primăriei.  
 

Dna. Directoare a Direcției de Asistență Socială Gereöffy Imola prezintă 

câteva detalii a proiectului, și răspunde la întrebările domnului consilier 

Málnási Huba-István,  respectiv că momentan primăria este pe locul 24. din 

cele 45 de proiecte depuse conform punctajului, și asta ar însemna, că 

primăria are posibilitatea de a achiziționa cel mult 2 microbuze, iar 

contribuția proprie de 5% terbuie achitată în a doua parte a anului viitor.  
 

Domnul primar Csergő Tibor-András răspunde la întrebarea domnului 

consilier Málnási Huba-István: microbuzele achiziționate intră în 

proprietatea primăriei, nu în proprietatea școlilor.  
 

Domnul consilier Málnási Huba-István: dacă școlile nu doresc să le 

folosească, atunci microbuzele pot fi folosite de către primărie și pe altă cale, 

decât cea inițială? 
 

Dna. Directoare a Direcției de Asistență Socială Gereöffy Imola 

răspunde, că conform angajametului aprobat privind asigurarea pe o durată 
de minim 4 ani de la finalizarea implementării proiectului, respectiv de la 

data de 31.12.2024, resursa umană – șofer - , costurile de reparații și 
întreținere, precum și costurile de alimentarenecesare funcționării în condiții 
optime a microbuzelor.  
 

Nu mai are nimeni întrebări sau observații, ordinea de zi se votează cu 12 
voturi în unanimitate.  

 
S-a adoptat Hotărârea cu nr. 106/2023, privind aprobarea depunerii 

Cererii de finanțare și implementarea proiectului cu titlul „Achiziționarea de 

microbuze verzi pentru elevii din județul Harghita” de către UAT Municipiul 

Gheorgheni, în parteneriat cu UAT Județul Harghita prin Consiliul Județean 

Harghita și UAT-urile din județul Harghita, în cadrul Programului Național 
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de Reziliență și Redresare, Componentei 15, Educație, Reforma 6, Investiția 

10 “Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi”.  
 

Domnul președinte Vadász Szatmári István mulțumește 

participanților pentru prezență și închide ședința.  
 

Ședința se termină la ora 11.19. 
 
 

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,   SECRETARUL GENERAL AL UAT, 
Vadász Szatmári István           Selyem-Hideg Norbert-Vencel 
 
 
        Întocmit: Rusu Rowenna 
 


